Оповещение 
о начале публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки Гуровского, Гусёвского, Каменнобродского, Киреевского, Липовского, Нежинского, Ольховского, Романовского, Ягодновского, Рыбинского, Октябрьского, Солодчинского, Зензеватского сельских поселений Ольховского муниципального района Волгоградской области

Информация о проектах, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях:
Администрация Ольховского муниципального района Волгоградской области оповещает о том, что на публичных слушаниях будут рассмотрены проекты внесения изменений в Правила землепользования и застройки Гуровского, Гусёвского, Каменнобродского, Киреевского, Липовского, Нежинского, Ольховского, Романовского, Ягодновского, Рыбинского, Октябрьского, Солодчинского, Зензеватского сельских поселений Ольховского муниципального района Волгоградской области (далее – Проекты).

Перечень информационных материалов к проектам, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях:
- проекты внесения изменений в Правила землепользования и застройки Гуровского, Гусёвского, Каменнобродского, Киреевского, Липовского, Нежинского, Ольховского, Романовского, Ягодновского, Рыбинского, Октябрьского, Солодчинского, Зензеватского сельских поселений Ольховского муниципального района Волгоградской области.
Порядок проведения публичных слушаний по Проектам определен:
1) Статьями 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
2) Уставом Ольховского муниципального района Волгоградской области;
3) Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в сельских поселениях Ольховского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Ольховской районной Думы Волгоградской области от 27.01.2023 г. №66/277 «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний  в сельских поселениях Ольховского муниципального района Волгоградской области».
Информация о сроках проведения публичных слушаний по проектам, подлежащим рассмотрению на публичных слушаниях:
Срок проведения публичных слушаний: с   31.05.2023 года  по   30.06.2023 года.
Информация о месте, дате открытия экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях:
Экспозиции Проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях пройдут   с   31.05.2023 года  по   30.06.2023  года на территориях сельских поселений по следующим адресам:
- информационный стенд, расположенный в с. Ольховка по ул. Комсомольская, 9, на здании Ольховской районной Думы Волгоградской области, в приемной;
- в приёмной Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области;
- читальный зал Центральной библиотеки Ольховского муниципального района Волгоградской области, по адресу: с. Ольховка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Пролетарская, 7;
- на здании Гуровской сельской библиотеки, по адресу: х.Гурово, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Центральная, 18;
- на здании Гусёвской сельской библиотеки, по адресу: с. Гусёвка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Почтовая, 64;
- на здании Зензеватской сельской библиотеки, по адресу: с. Зензеватка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Школьная, 1;
- на здании Каменнобродской сельской библиотеки, по адресу: с. Каменный Брод, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Верхняя, 14;
- на здании Киреевской сельской библиотеки, по адресу: с. Киреево, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Цветочная, 2а;
- на здании Нежинской сельской библиотеки, по адресу: п. Нежинский, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Почтовая, 1;
- на здании Рыбинской сельской библиотеки, по адресу: с. Рыбинка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Центральная, 62а;
- на здании Октябрьской сельской библиотеки, по адресу: п. Октябрьский, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Школьная, 12;
- на здании Романовской сельской библиотеки, по адресу: с. Романовка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Центральная, 68;
- на здании Липовской сельской библиотеки, по адресу: с. Липовка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Ленина, 41А;
- на здании Ягодновской сельской библиотеки, по адресу: с. Ягодное, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Школьная, 3;
- на здании Солодчинской сельской библиотеки, по адресу: с. Липовка, Ольховский район, Волгоградская область, ул. Кирова, 2А.

	Информация о сроках проведения экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях:
Срок проведения экспозиций Проектов с  31.05.2023 года  по   30.06.2023 года.
		Информация о днях и часах, в которые возможно посещение экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях:
Посетить экспозиции проектов возможно с   31.05.2023 года  по   30.06.2023 года, с 9-00 до 16-00 часов. 
Информация о сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях:
Предложения и замечания по Проектам могут быть внесены участниками публичных слушаний  в порядке, определенном:
1) статьями 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
2)уставом Ольховского муниципального района Волгоградской области;
3) положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в сельских поселениях Ольховского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Ольховской районной Думы Волгоградской области от 27.01.2023 г. №66/277 «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний  в сельских поселениях Ольховского муниципального района Волгоградской области».
Предложения и замечания, касающиеся Проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях могут быть внесены участниками публичных слушаний  в срок с   31.05.2023 года  по   30.06.2023 года в письменной или устной форме, в ходе проведения собраний  участников публичных слушаний. В письменной форме – в адрес организатора публичных слушаний (Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области).
Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проекты, подлежащие рассмотрению на публичных слушаниях и информационные материалы к ним:
Проекты и информационные материалы к ним будут размещены:
- в газете «Ольховские вести»;
- на официальной странице Администрации Ольховского муниципального района в сети Интернет (ольховский район.рф);
- на официальных страницах Администраций Гуровского, Гусёвского, Каменнобродского, Киреевского, Липовского, Нежинского, Ольховского, Романовского, Ягодновского, Рыбинского, Октябрьского, Солодчинского, Зензеватского Ольховского муниципального района в сети Интернет.
 Информация о датах, времени и местах проведения собрания участников публичных слушаний:
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  03.07.2023 года в 09-00 часов в селе Романовка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  03.07.2023 года в 10-00 часов в селе Липовка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  03.07.2023 года в 11-00 часов в селе Ягодное, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  03.07.2023 года в 12-00 часов в селе Гусёвка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  04.07.2023 года в 9-00 часов в селе Рыбинка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  04.07.2023 года в 10-00 часов в селе Зензеватка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  04.07.2023 года в 11-00 часов в посёлке Октябрьский, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  04.07.2023 года в 12-00 часов в селе Каменный Брод, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  04.07.2023 года в 13-00 часов в селе Ольховка, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  05.07.2023 года в 9-00 часов в селе Солодча, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  05.07.2023 года в 11-00 часов в хуторе Гурово, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  05.07.2023 года в 12-00 часов в селе Киреево, Ольховского района, Волгоградской области.
Собрание  участников публичных слушаний пройдет  05.07.2023 года в 13-00 часов в посёлке Нежинский, Ольховского района, Волгоградской области.


Администрация Ольховского муниципального 
района Волгоградской области
